ملف المقرر 

اسم المقرر بالعربي : رياضيات عامة   .
اسم المقرر بالإنجليزي :Calculs
عدد الساعات المعتمدة للمقرر:3 معتمدة .
رمز المقرر :ر 101  ، math101  .
المتطلبات السابقة :

أهداف المقرر :                    ---
· مراجعة أساسيات الرياضيات من مفاهيم الجبر الأساسية و الدوال بجميع أنواعها ثم عرض القواعد الأساسية للتفاضل والتكامل وتطبيقاتهما وتدريب الطالبة من خلال ذلك على التفكير المنطقي السليم و اكتساب المهارات اللازمة لحل المسائل  .
وصف المقرر بالعربي :

· مفاهيم أساسية : مراجعة لبعض أساسيات الرياضيات .

· الدوال : تعريفها –بيان الدالة – المجال –المدى – بعض أنواع الدوال – ( الدالة الخطية – دالة الجذر – دالة المقياس – دالة أكبر عدد صحيح ) ، العمليات على الدوال – تركيب الدوال – الدوال العكسية – خواص الدوال ( التزايد والتناقص – زوجية وفردية – صريحة وضمنية – محدودة وغير محدودة ) .

· بعض الدوال الهامة : كثيرات الحدود ( جذورها – الدوال الكسرية – دوال القوى ) – الدوال المثلثية والمثلثية العكسية – الدوال الأسية و الدوال اللوغاريتمية .
· حساب التفاضل : مراجعة لمفهوم النهايات والاتصال – المعنى الهندسي للتفاضل – أهم قوانين التفاضل – تفاضل بعض الدوال الشهيرة – قاعدة التسلسل – الاشتقاق الضمني – تطبيقات على التفاضل .

· حساب التكامل : المعنى الهندسي للتكامل – أهم قوانين التكامل – تكامل بعض الدوال الشهيرة – التكامل بالتعويض - تطبيقات على التكامل .

وصف المقرر بالإنجليزي  :

· Basic concepts : The Real Number System, Integer and Rational Number,….
· Introduction to Functions : Definitions , domain, Some Types of Functions, Linear function, Quadratic Functions, The Algebra of Functions, Inverse Functions, Properties of functions.
·  Functions :Polynomial Functions, Zeros of Polynomial Functions , Other Types of Functions, Exponential Functions , Logarithmic Functions , Properties of logarithms and Logarithmic Scales, Trigonometric Functions, Inverse Trigonometric Functions.
· Differentiation: The Concept of Limit and Continuity, The Concept of Derivative, Computation of Derivatives (The Power Rule, Higher Order Derivatives, and Acceleration), the Product and Quotient Rules,  The Chain Rule, Derivatives of Exponential and Logarithmic Functions,   Implicit Differentiation and Inverse Trigonometric Functions , Applications.
· Integration :Definite and indefinite integrals of functions of a single variable. Fundamental Theorem of Calculus. Techniques of integration, The Substitution Rule , Application .

الكتاب المقترح للتدريس :

التعامل مع التفاضل و التكامل د.مجدي أمين كتبي  د. مروان أمين كتبي الجزء الأول و الثاني

مراجع إضافية :

1. " التفاضل والتكامل مع تطبيق عملي باستخدام برنامج  (Mathematica)  " ،      د. هدى الخرساني ، دار الذخائر  1426 هـ / 2005 م   .
2.Calculus (Early Transcendentals), by J. Stewart, 5th edition, Thomson, 2003.
      3. Calculus with Analytic Geometry,H.Anton, S. Davis,John Wiley and Sons, 2005, 8th
             Edition .
